

改善就医感受,提升就医体验

邹城市人民医院获山东第一医科大学附属肿瘤医院“规范化诊疗基地”称号

郭纪轩 通讯员 胡景鲁
张延可 邹亦轩 济宁报道

日前,“山东省抗癌协会医院管理分会第四届学术会议暨山东省肿瘤医院规范化诊疗基地工作会议”在济南召开。会上,邹城市人民医院党委书记郝凤成受邀出席并在会上作了专题报告,更在会议期间与山东第一医科大学附属肿瘤医院(山东省肿瘤医院)签署重要合作协议,正式挂牌“肿瘤规范化诊疗基地”,标志着邹城市正式纳入省级肿瘤防治“一张网”。

在菁英讲堂环节,郝凤成作了《打造全链式医疗服务 助推医院高质量发展》专题报告。他表示,“改善就医感受,提升患者体验”是一项需要医院根据相关要求,建立长效工作机制不断改进的工作,医院管理者应围绕患者就医全流程,立足



授牌现场。

医院现状积极思考,改革创新,有效落实,才能为患者提供诊前一诊中一住院一出院后的全链条、有温度的优质医疗服务,满足人民群众多元化、多层次的医疗服务需求,助力医院高质量发展。

在肿瘤规范化诊疗基地授牌仪式上,山东第一医科大学附属肿瘤医院院

长、中国工程院院士于金明等领导共同为邹城市人民医院等全省50家单位授牌。

下一步,邹城市人民医院将与山东第一医科大学附属肿瘤医院达成深度合作,根据双方签署的《肿瘤规范化诊疗基地合作协议》,省肿瘤医院将通过技术指导、人才培养、双向转

诊、科研协作等六大模块,系统性提升邹城市人民医院的肿瘤专科诊疗能力。此次合作是邹城市人民医院落实“千县工程”要求、提升县域肿瘤防治能力的关键举措,医院将系统性补齐肿瘤专科在技术、人才、科研的短板,让邹城居民在家门口享受省级高水平肿瘤诊疗服务。

启动多学科会诊 诊疗服务更精准

近日,任城区结核病定点医院通过启动多学科会诊(MDT)机制,整合医院多学科专业力量,为一名精神障碍合并肺结核病患者建起“结核诊疗+精神卫生”的一体化诊疗平台,实现身心双重疾病的同步诊疗服务。

此次多学科会诊由区疾控中心牵头,联合区人民医院结核科、精神科、影像科、检验科等多个科室的骨干专家组成会诊团队。会诊中,专家们针对该名精神障碍合并肺结核患者的病例展开深入研讨。在稳定精神状态的情况下,制定个性化抗结核诊疗方案,建立“双病共管”档案,由结核内科与精神科医生共同负责患者的治疗全程,联合查房;优化用药方案,规避药物联用禁忌;同时联合社区卫生服务中心,加强患者出院后的随访管理与用药督导,确保治疗连续性。

任城区结核病定点医院此次多学科会诊机制的启动,实现了结核诊疗与精神卫生服务的深度融合,为精神障碍合并肺结核患者提供了更精准、更全面的诊疗服务。下一步,任城区将持续完善特殊人群结核病防治体系,常态化开展多学科会诊,切实保障群众的身体健康和生命安全。

(通讯员 段全梅)